Yactp 1

Onumnuana: Martemaruka, 11 kiaacc (1 yacrn)

MIugp: 21104936

ID npodumns: 219478
Bapuant 23


http://www.tcpdf.org

Qeoley > S +29
SIE 2 ux, 2 5f'39?0’1(4’r5’" 76 /:) Ay 284 o - 15

@t 5d nacrzsd) 2 actiod)ect 7af) < 24
@ 2

« F2% . 4 755’2 @¢7F D4a.of 2 rffm/’vfg

$¢ ¢4 =/ a”‘i%@ =78 < 32 = d<t =

W/mﬁ WM:JC?/?ﬁ
€2

, 2& C{éz
A40¢ : e
| At 135475 G0k 154 13 d=1

Ut 10 ds +155-75-34 5,
a1+ e, 1071 20

;7/:/

=/ ¥2/7 :’}/K,Z
71

@t 9720 =5 g, 4g
3 2
[ {1- rzf(ft’!&{ F7‘{062Pzﬂlf+ 756{1‘5'; Q/:f
d1 + 74, + F0 <o l

0:— 74'1- {{].LO 'L‘?, 77 DO:?ﬁsz’?—'f

4re = 7712000 _ g1 =2y, e(-9-Jrt, -y31d7)
2

(f;jf 6(3,' 9}:7 -qucf-f_f e(——'{BJ' -7,1}/&6 Z/
2

“91d7 e -6 -5 ' 7R
@+ £ —¢ =
=2 e 72 <4t -78 _ » - 4y %-
/ ’ ‘ /, B 7/ —6 !

1= =72 ~17 -9 3 -1 -6

CkaHupoaHo ¢ CamScanner




o3 | 7 W gﬁ
a.{ﬁ {-wcl'él("wf“?g,-)/
L
{a;ﬁ‘s -¢at¢ f
“ga+vf < p
{0’:'0(”:0"
~ear f p
d
{ﬂ’;{ E:"‘qu‘/{
a){{?f;i
Nae'tf'<cyz - gt € ptrcctgocu 5(0‘0 /4 A puyrocu
€4’ 'S a0 g ’ -
' ([( +z/;({v2/s)fW C y%%@,w{("afz/ “/A’ﬁ%‘“z"f

3 D"'CII’H}'D’;’S-J - £ :
207 WLyt ¢ Yravigeou Qt,;(]/:/wmm

Y Yeeecekut shscaries Valh)c: sp, W 3))= 4R g,l'éAg(._.

= 720" 1 4 456ﬂ5(¢/ﬁdﬂ—y7uzwf =/ ‘W—R—?l

W—W |
5/ me C W uwscartud  yAB)C: (J';;/g‘/f-]()
I p QU= vz
vdhiesied 50 ) 4f ()€ 22
WL 3) A E Qe

HZ -
Ly — ‘ — At
W’ ;"" ;t f;’[ 50 - 9!.’2 '06{2‘}[0 fid_b 142 = So f )J)'?£~II ’ [0".2 -

260° 360"
= YN - Zﬁ-zf?-ij + &&= 24)- /3 C 50- Sase, SIERLILS

’ _ ; 2% Suc kce, SiThe Lpt, SusSex HA
W: Sn= 294~ ‘/’}?

2

CkaHupoaHo ¢ CamScanner




qL'{ﬂ[ G BIC] bl Btcatl 4 5 )0 A fpumea . f)C

wK. f oot
WW escracsiv pabioy

Nohe o, £ad Pl s/ (fsh] L D= Hsu)d oeu =1 #bk/-
W%E/W'f Ce—~te ALttt w ' /’4}(/) W =

4,5#»%/0“4/%5%%((7 V} 27/€V=WCW

U 2ly= 46 = 2 B wﬂfzs
Gomm O T g ST Uk
=l Viw =2 e 2 AR =90°
6 A =0 pO( =) RS AH =1 adthy - s

Ww . M= A4 < J 22

2/

6) o bhhr: .o pu( = 90" =1 M&MW@% C‘t“mzhff J =
=2J1

a DHLS = Jo# = 9o"=1 Lo M/W Dh = W?W,
cdit =0 D= JiTi 27—yt bpred L béﬂwo;ww“
- > Bz BCN fa XD,
H Wz- Pl wtgetd | Bov B w
cﬂ Ph~Ch = Ot - 2J7
Chro—tes  Jy7 7 2J7 w & Y72 2p

Do () Jr1-2/7, /—?,sz A

CkaHupoaHo ¢ CamScanner




(X-art (- {1 ¢

00’2 win (~avef D
R @
{4? Oic ~yaref ;’ |

{Qif?mwd’-v{wsi X
@tei™t @' -2’38y

¥
aV

3
YZ- ¢Ji-4 .2 _
- <=8
§4t I - 227 _24F -
3 3
50*2()2'25'—‘)7? RN by
- ".-Jz ‘::fd,?
2~
$= 20 J- vJ3
i'ﬂ'
Sz -6

-72  §= -3l +r5s - §1

=3 2= 2=Tf
-lv 2= -9 % -4

.7_{)?'2/3'{}_:- “5
2

4 5; TS s o3y
59 <96
5(‘}733 }.9 7]J

CkaHupoaHo ¢ CamScanner




W

S= a,4a, ¢

60,1750 +29¢ (@01 9d nacr 15d)
§4a, t754 L5 > (@ Hao//(a',r 71(0//

d, *27416‘/*9 ff(/?70/arfffﬁ{f’3y
a'+ ae(29d < 6 7 754 9. 547 t 39

.. ¥ Q¢ = (dff(fl..J.r}o/-— 6a,¢ qu/

bolet 2 o0 @5 - 74 iyif
by +24a, 4 QLIRS APV 0d* - 74 ”
718 104 $d < 7¢4 de 7 dro-
qd'< _f’ = 32 =1 = '//
=
2,

4’t e, 431 20
@i t9/70 =170, 3 - ¢

e % = 2

2 Stus LT

¢ s
. ﬂ( ’
= L('é
a 2
Stk < 2 €0s L 5% -
v lr.L /f'z

F187¢ + 756 7 75¢39

Us " #1801 ¢ 740 < 75155 = 70
Q1't 1204 4 p<p |
D= 777 y 3, - ?(?7 1051117
ﬁ?ré( 7;2‘2;22; Pt 2!;;/

?té( J- Qf/! J_?-y/
! (03 -

21 g N

S1- 4.
7 eo

CkaHupoaHo ¢ CamScanner



Yactp 2

Onumnuana: Martemaruka, 11 kiaacc (2 yacrnb)

MIugp: 21104936

ID npodumns: 219478
Bapuant 23


http://www.tcpdf.org

¢= 2" 707 HOPD a6 c/=22=2-7/ =!
6’:Z'k- 7{" =7 My LX) .k)'/)/:-/

ey ( °L° ’ —
Lz 3P 1ol w (1 «, g1 14

HOoR(a, € cl1=2"07¢" =) wax k£ pi=7¢
' M qx (;"k,‘y/:— 79

= O aptthl

& 40l X, £, P €trecq //,Mfg/awauffz}mf{

I 3 ettt { U 19, u ypast v ot o
s ff(
Foou . Lo W Sk pt 166 -8 w4k 4
Jetco i Cocyrrat W 1,776 u 71676
(( W e teabod | prnietoces MZM

%{@W}Mi 1926 -4 144 —,
= Fente beex Lypasnied Ifsogpp _ g5.006. 0

g
W W%W a4 C ,’&C/JJC
0,' C’fﬂ-W@/

W& fay,r W eyt X = 7790 = 7620 - L2420
Duinkloy 7606 = 9%0

-7

CkaHupoaHo ¢ CamScanner




4 <« £PT ¢ . A (T —Croctsiu Wi, Quigretetd FA AT =7

U/V‘;;(i:\oy\—é/; e =l /f‘é”,zaéz_/)ﬁﬁf‘bpﬁ/{[m W
W a ,4/3 — /DAA_

8 a4 - = 2d~_ 0 g . i

: Z M"-’Of 74 /{4//’/0{‘“

o e CPEs AP =7 Stk — P _ oy CP_ 13 —7
5 ScAPle /f‘/ . PP /4;‘0 - 25,0 z 7«5- -
ZI0aMC= 1) 4, ppp — £
a AP = 5;/4)[:-_ 2 5;,4 = 28 4 <
-— P 75 ]
P 7 73 7 79 ¢ /

73

- wme = _ 2 (dsLl= ::'.__7_/_._—_- __J_:-: llz7
g/ i (I.I/'Cé;,_% =7 jﬂé ’% =4 s 1?%‘55 7',(_!{2 tyirg £5

7
IS IaU s f5-4 _ 26 —. Spup=_4 [ Dst= F =
7 %in 2 -y d ﬁ“:_, JZ?I ﬁ-)
pote INAK ~ Y- 4 = 514/0[: e /. '1 R Aﬁ[p " /{pQﬂﬂ%b
P €7 65 2

Sadrc= 20 = Q?EU% L7515kt 20 £ =3x%o M= 3 =k 5TF
S
¢p= ly \
J

2

CkaHupoaHo ¢ CamScanner



ol Dugreteloz
O H0—g—Appr—scg s cas= f g -
7/ /ﬂ>z;z — fﬂ&’/-—sl'zr%-; ez—fé - y =7 Le? e s
65

05
AC'= CPIAP - 235 (pyps 757, 253 — 233, 77-5 =
63 3 e
= 64

%- -6 = Mg i be=us] = AC =
= )79 _ j
3

2805 Seaoc = 287 - 16 - g L

.-—._p-

2 73 70 73

. Bl

CkaHupoaHo ¢ CamScanner



Wwfa/f
A s /-g:-g,uqf AX1k3= 2, = A ,0__:;_,4
7 {J’-‘(:‘J ://ﬂ/'ﬁ:a %

)(1'}!(:-(‘ /f?/(&,;'éf Z/og’yC
496 C 320 =7 Fi
X<~y A >} (&67,567:240%4.5

2/0&?'0{ '2(/0/(¢' /(Q, - o -/ﬂ s
- Z /&’ cg p 4 ‘:‘z /fc -
=1 &= ¢ L Ccy7

&
247 '(}M/:}’;Z'zz .y ?%fi,zﬁd
(}-7/(;’“;”/-'0
y stz = 'i;f:o:)
=7 ) Uy Tl plme 17 4 4= 2
Jegtess be=tf— 21044 —a.f,/@a{—:f
(tgj/ofé'-': é{?}af.‘:ﬁ —
t&; 4e=Y

=7 4?7 /C = ://ZT—— p9 = 2xezy
dszﬁ ,KfZ}e-_-,- (A:M/J

'=c
, B T T2t
X¥ Jrety ~queys
Yirex - 1=p _
K Fadkey =p , morel-15 -1] =t X =2
A=~} 7 . (}}7{?—-:' JZ\}‘-‘ }c[:’»-:,t “T1Yt)%
T A (01,4 — (9L/L = 7
1 W y } 04_ < =/ &?}a{=/’—vd‘=/ =7
Ze}’d =4 12X HF= Xy
{49/—54 =7 S+ 77 -':#—&—'-‘"‘{/M
log 4 (=2 xeL 15 -]

2} 235ty zr o120, wer

VAN »c/J
[4]

CkaHupoaHo ¢ CamScanner



15

T

el fas
/ZZ{%:{': (%_{_C -7

22(&;,&0/:2

=7 —/ﬁ;C &=r =7 4=

AX1t2>= 2 Fy "

y=17r7 /M 2 E [—?2’5‘, —?\7:7
—i /wM pelet

28

CkaHupoBaHo ¢ CamScanner



70/&4&(/4 Y

%%2:\/ =

9s 'K

Ar< L L <Sth 2

Y4=F 72 Feve gy
i}"f/&;, Z+ZJ, +7 /50

CkaHupoaHo ¢ CamScanner



'.{'f/f/((/ﬂ‘ff' /i

a=2 11 X g ka gy ot
£ n
f=2" q a=2 17 (X Fp) s
C=20 Pt wmays v, ol e 1/
9 x - st pr /'
Y :‘/{’ //,.} Jﬂ
e’
X g 70 7)1 A
f& /4 h,. W;;/(’X /}ﬂ
“p-l Porg 1. 79 4
7~ 1 779 ¥ 4 I
ﬁ"h L4 1 79 / /7
7€- 79 w-r1r 19 / noy s vy
. YA
;f/ 774 714 [ 16 16 41,
LA 71 T M,/,'/,f//y
, Y S V#4070
L b
/ s 7070

P" 71 b 10

3 fersy (IKr2sl= logpum 101, &2
M/////f/
7 -j/ //i/ /:y/’f/a s ‘/// 1//
{ﬂ X E VAR LY
s 1t (39 = 7 1y ( yl (7 /"
% ( P 0&1/44 Xtsq] (& P>

(R = L0f, [0y
= 2712 o /“‘//
2 -

(7/::(2/ =1 Y [%%u}{_/;f‘/"f/v //%}1”/7,/1/;/

’fﬁ -1 //.’IVI/ Aoty £ f
A
{[a-y“”/'d/ ? ou ' -
3 : _—7&(_/' 7
/}' + X 10 2//6 / j / — - /’//C ( p
.;-q. / 4//;,,: Z?,a , # )
% d ot

- 1
2 e — -
Xtxif = 4 Wy

CkaHupoaHo ¢ CamScanner




